



В Сормовском районе мужчина обвиняется в убийстве отца при превышении пределов необходимой обороны



СО по Сормовскому району СУ СК России по Нижегородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 20-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 108 УК РФ (убийство, совершенное при превышении пределов необходимой обороны).

По версии следствия, в ночь на 11 декабря 2015 года в квартире дома по ул. Зайцева Сормовского района обвиняемый на бытовой почве подрался с отчимом и нанес родственнику два ножевых ранения в спину и шею, от чего 37-летний потерпевший скончался. При этом погибший также нанес обвиняемому не менее 18 травматических воздействий по телу, причинив легкий вред здоровью.

В ходе расследования уголовного дела следователи установили, что ранее обвиняемый неоднократно обращался в правоохранительные органы с заявлениями об избиении его отчимом. Однако, каждый раз в ходе доследственных проверок фигуранты примирялись.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Обвиняемый вину в инкриминируемом ему деянии признал полностью, сообщив, что умысла на убийство потерпевшего у него не было, смерть отчиму он причинил по неосторожности, защищаясь от противоправных действий погибшего. Он трудоустроен.

В настоящее время уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

04 Июля 2016

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1051672>